G APNOL 6.1. H Evvowx t™)¢ SuvXpTnong

Ked. 6.1. - Tpanela Ospdatwy 2022 - AAyeBpa A’ Aukeiou

EKOQNHZEIZ & AYZEIZ

Ofua 2 - Kwdwol:
1244, 1255, 1263, 1283, 1295, 1297, 1354, 1385, 12765,
12908, 12997, 13026, 13031, 13032, 14681, 14728, 14781

H Tpamnelo Oepdtwy ya tv AlyeBpa A' Aukelou eival pia peydAn «Bahaocoa». Epelc Opwg €Xoupe
dpovtioel yla E0€éva, CUYKEVTPWVOVTAC EKElVA Ta BEPATA TTOU AMOTEAOUV TN «BACN» TNG yVWOoNng KoL yLa
Ta uTtoAoLa. MEAETWVTAG KAl KATOVOWVTOC TO HUOTLBO OKEYNG YLOL TOL CUYKEKPLUEVA, UMOPELG val AUCELG
Ue emutuyia kat Ta umoAouta Béuata. Itnv otooeAiba pag www.arnos.gr yia to Course tg Alyefpag,

HEAETAC Kol TpoeTolpalecal Pe tnv avaAutiki Sdwbaokadio oe aoknoelg kat BEpata, oto VOGS NG

Tpamnelag.

1. Ofpa 1244

2x+4, x<0

Alvetal n ouvaptnon: x) =
/ x—1, x=z=0

a) Na 8sifete ot f{-1)= f(3) (Movadecg 13)

B) Na mpoodiopioste Tig TIpEC Tou XER, wote: f(x)=0 (Movadec 12)

EEvmtva & EvkoAx!
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' APNOL 6.1. H Evvolx t™)¢ Svuvaptnong

AYZH

a) Etvau
f—1)=2-(-1)+4=-2+4=2 ru
f(3)=3-1=2
Apa f(— 1) =1(3).
p)e o x <0 eivau
f[(X)=02x+4=022x=-4x=-2
e [0 x > 0 eivan:

fix)=00x-1=0x=1

2. Ofpa 1255 ApyEtumo

. . +2
Alvetal n ouvaptnon: f(x) = 23(7
X -X-6
a) Na Bpeite to nedio oplopol TnG cuvaptnong f. (Movadec 15)
B) Na éeitete ot f(2)+f(4)=0. (Movadecg 10)
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' APNOL 6.1. H Evvolx t™)¢ Svuvaptnong

AYZH

a) To tpidvopo x> —x — 6 &ysra =1, B=—1, v =— 6 ko1 dakpivovoa:
A=PB*—day=(-1y-4-1-(-6)=1+24=25>0

Ot pileg TOL TPLOVOHOL €ival OL:

L= —BEVA _ (125 _ 145 _ ) 2
2

X
L 2-1 2 15_ 5

[Ipemern:
xz—x—6#0<:>(x?é—2 Kol X # 3)

Apa o medio opiopov ¢ f eivar to A = R—{-2, 3}.

B) Etvau:
)= g~ 12 2l
442 6 6
= ae " eae 5 !
Apa:

fQ)+f(4)=—1+1=0
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G APNOL 6.1. H Evvolx t™)¢ Svuvaptnong

3. Ofua 1263
H amootaon y (0 XIALOUETPA) EVOC OLUTOKLVATOU QTIO pLa TTOAN A, HETA amo x Asmra, divetal

oo tn oxéon: y=35+0,8x

a) Mowa Ba sival n anéoTacn TOU AUTOKLVATOU OO TNV TTOAN A HETA amo 25 Aemtq;
(Movabdec 12)

B) Nooca Asmtd Ba £xeL KLvnBel To autokivnTto, otav Ba amexet 75 XIMOUETPA OO TNV TOAN A;

(Movabdec 13)

AYZH

a) ' va Bpodpe TNV amdCTEc TOL CLTOKIVITOL UeTd omd 25 Aemtd Otovpe o1 dobeica
oyéon X = 25 ko1 Bpiokovpe:

y=35+08-25<

Soy=35+20

<y = 55 yuuoduetpa
B) I vo Bpovue ta rertd Bo £yerl Kivnbel to avtokivito, Otav Bo améyel 75 YUAMOUETPU ATO
v mOAN A BEtovpe ot doBeica Gyéon y = 75 kot BploKovpie:

75=35+0,8x < 40=0,8x &

< X =50 hemta

4. Ofpa 1283 Apyxitumo

A , f 1) 8—x avx <0
ivetaLn ouvaptnon f, me f(x) = .
f N " 2x+5 avx =0
a) Na 8eiete ot f(-5)= f(4) . (Movabdeg 13)
B) Na Bpeite tig TLEG Tou XER, wote f(x) =9. (Movadeg 12)

EEvmtva & EvkoAx!
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G APNOL 6.1. H Evvolx t™)¢ Svuvaptnong

AYZH

a) Elvau:
f(—5)=8—-(-5)=8+5=13 ku
f(d)=2-4+5=8+5=13
Apa f(—5)=1(4).
B) e T x <0 eivau
f(x)=98-x=9S
SO-x=10x=-1
e ['o x > 0 eivau:
f(x)=92x+5=9S

SO2X=4S%x=2

5. Ofua 1295 Apyétumo

3
Aivetal n cuvdptnon f(x)= Y_—ljx
x-

a) Na Bpeite to nmedio oplopov ¢ ouvaptnong f kat va anodeifete OtTL, yla TA X MOV

avAKoULV oTo TeSio oplopol TG, LoxVel f(x)=x° +4x. (Movadeg 15)

B) Na Bpeite TLG TLMEG TOU X yLa TLG OTtoieg loxVeL f(x)=32. (Movabdecg 10)
AYZH

a) Mpéned:

x—4z0<=x24
Apa to nedio oplopo e feivat to A = R—{4}.

O t0ToC¢ TNC f UETA TIC OXETLKEC TIOLPOYOVTOTIOLOELC KOl QTTAOTIOLHOELC YpadETaL:

(x) = x3—-16x _ x(x?-16) _ x(x-4)(x+4)

= x(x + 4) = x* + 4x
X—4 X—4 X—4
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G APNOL 6.1. H Evvolx t™)¢ Svuvaptnong

B) Eivat:
flx) =32 x> +4x=32 < x* +4x-32=0
To TpuvUpo X2 +4x —32 éxeta =1, B =4,y = — 32 kat Stakpivouoa:
A=B°-4ay=4"-4-1-(-32)=16+128=144>0
OL pileg Tov TpLWVUHOUL Elval oL:

—4+12 _
N —BAVA _ —4i\1da _ —4d12 2
127 % T 2 T2 T | oAm1z2
-

Ereldn n f opiletat oto A = R—{4} ekt elvat pévo n tun x =— 8.

6. Ofua 1297
Aivetaln ovvaptnon f(x)=x+ l, x=0.
X

a) Na umoAoyioeTe TNV TIUA TNG TapAoTAonG: A= f(%}L f()-f(2) . (Movadeg 10)

B) Na Avoete Tnv eélowon f(x)zg. (Movadeg 15)
AYZIH
a) Eivau
2 2 — 2 2
2
1
ef(1)= +T:1+1_2

1 2 1 3
2 2 2 2
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' APNOL 6.1. H Evvolx t™)¢ Svuvaptnong

Tore:
1
A=tf(3)+ 1) -f(2)=

= i + 2 — i =

2 2
=24+2=1+2=3
2
B) Ioyver otu:

5 1 5
f(X):E@X‘l‘;:EC?

2
ok +1=%<:>2(x2+1)25x<:>

X
S22+ 2=5x 2K - 5x+2=0
To tpidvopo 2x% — 5x + 2 &yeto =2, B =—5, y = 2 Kot dlokpivovoa:
A=B*—doy=(-51"-4-2-2=25-16=9>0

O pilec Tov TPrOVOHOL gival OL:
5+3

S G RV == S =2
= 2 2.2 4 5-3 _ 1
4 2
7. Ofpa 1354 Apyxetumo
2
Alvetal n ouvdptnon f, pe f(x) = 2‘)(275)?3
x —
o) Na Bpeite to nedio opLopoL TG A. (Movadeg 5)
B) Na tapayoVTOMOLAOETE TO TPLWVUMO 2X* —5X +3 . (Movadecg 10)
X3 (Movadec 10)

v) Na amobeifete OTL yLa kABe X € A LOYVEL: f(x)= n
X +
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AYZH

a) H ovvaptnon opiletor yia x € R pe:
X-1#40 o Ex-DEE+1)#0
< (X-1#0 kt x+1#£0) &
OD(X#ED Kau X£-1)
Apa to medio opropov g f eivar to A=R—{—1,1}.
P) To tprdvopo 2x2 - 5x + 3 €yera=2, B=-35, y= 3 ko1 d1o0kpivovca;
A=B2-4doy=(-5)2-4:-2-3=25-24=1>0

O pileg Tov Tpr@VLLLOL Eivar Ot

5+1 _ 3

_CBHE (5T 5H ) 4 2

XM=~ T 22 4 571 _ 4

4
Torte:
2X2 - 5x+3 = z(x—f)(x— 1)=(2x-3)(x— 1)
v) O t0mog g f ypdeetar:
. 2x2—5x+3  (2x-3)(x—1) _ 2x-3
f(x) = -1  (x-1)(x+1)  x+1’ (x#1 ko x#-1)
8. Ofpa 1385
a) N TapayoVTOMOLGETE TO TPLWVUMO X —5x +6. (Movadeg 12)
B) Aivetat n ouvéptnon f(x)= =2
X2 —5x+6
i) Na Bpelte to medio oplopov A ThG cUVAPTNONG. (Movabeg 5)
ii) Na arodeifete otL ylo KaBe x EA oyUEL f(x) :LB. (Movadeg 8)
x_
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AYZH

a) To Tpidvopo x> — 5x + 6 &yeta =1, B =— 5,y = 6 ka1 drakpivovsa:
A=B—doy=(-51-4-1-6=25-24=1>0

O pilec Tov TpLVOpOVL £lval ot

_ BVE (5w 541 )2 73
X122+ = = — = — 5

2a 21 2 S
Tore:
X —5x+6=(x-2)x-3)
p) i) [Ipéneu:
XX -5X+6£0 (x-2)(x-3)£0
S (X-2#0kl x—-3#0) &
SO (X#2 Ko X#3)
Apa to medio opiopov ™ f elvar o A = R—{2, 3}.
ii) O tomog ¢ f ypapetat:
x—2 x—2

f(x) = = =

1
x2—5x+6 (x-2)(x—3) x-3

9. Ofua 12765 ApyEtumo

Alvetaw n ouvaptnon f(x) = Vx — 2.
a) Na Bpeite 1o nedio opLopol TG cUVAPTNONG.

(Movadec 13)
B) Na Bpelte TG TLLEG TNG oLVAPTNONG f YL OTIOLOUG Ao TOUG aplBoUg —1,%, 6,
elval auto duvarto.

(Movadeg 12)
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AYZH

a) H ouvaptnon opileTal yla Toug paypatikouc aplBpoug X, yLol Toug omoloug LoyUEL:
x—22=0.

Ertopévwg o medio oplopol mg cuvapmong eivat A = [2, +00).
L ' ﬁ r L r r L]
B) Ano toug aplBuouc: —1,?,6 , LoxUeL OTL 6€ A, omote elval duvato va

UTTOAOYLOTEL N TLUA TNG CUVAPTNONG

f6)=\V6-2=V4=2.

Opwg, -1<2, apa —1 dev avikeL oto A.
I ﬁ r r
Akopa > < 2,816t 0080vapa V2 < 4.

FJUVETIWG YLa TOUuG aptBpouc -1 kal % n ouvaptnon f &ev opiletal.

10. Oépa 12908 Apyitumo

2ta napakdtw oxipata divovral 3 avtiotolxioelg and éva cuvolo A o€ €va gUvolo B.

‘ e

Exfpa 2

Ixpa 1

EEvmtva & EvkoAx!
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a) Na attloAoynoete ylati oL QVTLOTOWXIOELG TwV oxnuatwv 1 kat 2 8gv mMapLOTAVOULV
ouvaptnon amno to A oto B evw Tou oXAUATOC 3 MOPLOTAVEL GCUVAPTNON oo To A oto B.

(Movaébec 9)
B) Av n avtiotoixion Tou oxnuatog 3 eivat n cuvaptnon f,

i. Na mapaotroete pe avaypadr Twv oTolXeEiwv Tou To Tedio oplopol A TnG cUVAPTNONG

f.

(Movadecg 4)
i. Na mapaotioete pe avaypadrn Twv otolelwv Tou TOo oUvoAo Tipwv f(A) Tng
ouvaptnong f.

(Movadec 4)
iii. Na Bpeite tic Tipeg f(1) kat f(2).

(Movaébec 8)

AYZH

a) H avtwotoiyxwon tou Zxnuatog 1 dev maplotdvel cuvaptnon amnod to A oto B 8L1oTL to 5 Tou
ouvoAou A bev avtlotolyi{eTal O€ KATTOLO OTOLXELO TOU B.

H avtiotoixion tou Zxnuatog 2 6ev maplotdvel cuvaptnon amno to A oto B didét to 3 tou
ouvoAou A avtiototyiletal os U0 oTolxeia tou cuvoAlou B.

H avtiotolxion tou IXUatog 3 MapLloTAVEL cuvaptnon amno to A oto B 610TL kabe otolkeio
TOou cuvoAou A avtiotolyiletal o€ éva akplpwg oTolxeio Tou cuvoAou B.

B)
i. To medio oplopol sivarto A ={1,2,3,4,5} .

ii. To oUvoAo TLpwv glvatto f(A) = {1, 2,3} .

iii. Eivaw f() = f(2)=2.
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11. Oépa 12997 Apyxitumo
Exoupe prmpootd pag mm AloTa YE Ta OVOUATENMWVULA TWV Hadntwy evog TUNUAtog m¢g A’
AUKELOU evOC MevIKOU AUKELOU.
xynuartilovpe ta cUvola A, HE OTOIXElA TA MIKpA ovopata padntwv g A’ tafng evog
levikoU Aukeiou Kal B pe otoyeia ta emwvupa padntwv mg A" Ta€ng tou idlov MevikoU

AUKEeiov.

Opiloupe mv avtiotoixion f: A= B oUpeWvVa HE TNV OOl AVTIOTOXOUME KAOE WIUKPO
ovopa pabnm oTo €MWVUUO Tou Kal v g:B= A e v omoia avtioTolXoUE o€ KAaBe
EMWVUO Habntn To HIKPO Tou 6voud.

a) Na eketdoete av n avrotoixion [: A — B opilel nmavta cuvaptmmon anod 1o oUVOAo A oTo

auvolo B.

B) Na TIPOOdLOPLOETE 9)10) TIOLEG TIPOUTIOBETELC n avrtioToixion
g:B= A arnotelel cuvapmon and 1o cUVoAo B oto oUvolo A Kat va poodlopioeTe mola
elval n e€apmuevn kat riola n avegapmmm LetaBAnm.

(Movabdeg 15)

AYZH

a) H avtiotoixion f: A= B &gv amoteAel mavta guvaptnon aio To oUVolo A oto B, kabuwg
WTOPEL va uTApXouUV HaBNTEG UE TO (BL0 Ovoua Kal SLA@OPETIKO EMWVUMO. Anlady) va
avtioTolyiletal eva atolxeio Tou cuvOAoOU A Og TIEPLOCOTEPA ATTO EVA OTOLXELA TOU GUVOAOU
B.

B) H avtiotoixlon atd t0 gUVOAo B oto oUvoho A Ba armotelel ouvapmon, av Kabe
EMWVUMUO oTo oUvoho B avtiotolyietal o€ povadikd ovopa oto oguvolo A, dnladr dev
UTTAPXOUV HaBNTEC e (810 EMWVUNO. I€ AUV TV mepimtwaon 1 aveEapmm petafAinm 6a

elval To emwvupo Tou padnm kat n €€apmpévn petaBAnm Ba sivat To ovoud Tou.

EEvmtva & EvkoAx!
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12. Oépa 13026 Apyxitumo

x?, av x &ppntog

Oewpolpe t ouvaptnon f(x) = {Zx av x pnrdc

a) Na urtoAoyioeTe TIg TIHEC f (\/E) Kat f G)

(Movabdec 10)
B) Av x pntdc, va Aboete tnv efiowon [f(x)]? = 4x — 1.

(Movadec 15)

AYZH

2 1 1
0 f(V2)=(V2) =2, f(5)=2-3=1
B) Av x pntdg, tote f(x) = 2x, ondte n doBeioa e§lowon ypadetal toodUvapa:

(2x)2 =4x —1,6n\adA 4x? —4x+1=0 (2x—=1)>2 =0.Fto, 2x — 1 = 0{=)x=%.

13. Oépa 13031

, . 2x+3
Aivetaln ouvaptnon G, pe G(x) = al b
x_
, , , 1
o) Na Bpeite TIc TLpEG TN ouvaptnonc G yia x=2, x=0, x= 5
( Movaédec 9)
B) Na Bpeite tnv TIpr tou x yia tnv omola dev opiletal n ouvaptnon G.
(Movabeg 7)
y) Na Bpeite tnv T tou x mou avtiotolxiletal, péow tng G, oto 3.
(Movabdec 9)

EEvmtva & EvkoAx!
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AYZH

a) Exoupe: G(2) = 2243 _4+3_ 7

2-4 2 2’
G(O):2-0+3:_§’
T 0-4 4
1 2'(_%J+3 143 2 4
2 2 2

B) H ouvaptnon &ev opiletal yia x =4, 810TL N TIUA AUTA Tou X HNSEVIIEL TOV TAPOVOUAOTH

TOU KAQOpOTOG OTOV TUTO TN ocuVAPTNONG.

v) AvalnToUE TNV TN TOU X =4 yla Tnv onotla:

G(x)=3 &
2x+3 3o
x—4

2x+3=3(x—-4) ©
2x+3=3x-12 &
x=15.

14. O¢pa 13032 ApyEtumo

Aivovtat ot ouvaptioslg f(x)=1-3x kat g(x)=+/x+5 .

a) Na nipocdlopioete to nedio oplopoU TwV MAPATIAVW CUVOPTACEWV [ KAl g .

(Movadecg 8)
B) Na beifete ot f(—1)=g(11).
(Movabecg 8)
y) Na Bpeite tnv T tou x, wote f(x)=g(4) .
(Movadbec 9)
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AYZH
a) To medlo oplopol tnNg ouvaptnong f elval 4, =R.H ouvdaptnon g opiletal otav

x+5=20, dnAadny otav x=-5. Onote 10 nedio oplopol TNG ouvaptnong g E£ival

A4, =[-5,+»).
B) f(~)=1-3-(-1)=1+3=4 kat g(11)=~/11+5 =16 =4.

Apa f(=1)=g(11).
y) AvanToupE TNV T TOU X yLa TNV onoia:

f)=g(4) <
1-3x=+4+5 <
1-3x=3 <

2

X=—

3

15. Oépa 14681

x2—-1, x<0
2x+2, x=0

a) Na Bpeite g tipég f(3) kau f(—3).

Aivetal n ouvaptnon: f(x) = {

(Movadbec 12)
B) Na Bpseite tig Tipwég tou x € R yua Tig omnoieg woyveL: f(x) = 8.
(Movabecg 13)
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AYZH

a) Ened 3 > 0, eivaw: f(3) =2-3+ 2 = 8.

Adov —3 <0, eivar f(—3) =(-3)*—-1=8.

B) Mo x < 0 eivan f(x) = x? — 1.

Apaf(x) =8 x?—1=8x?=9 x=43. Asktituix = =3 < 0.
Ma x > 0 sivad f(x) = 2x + 2.

Apaf(x) =8 2x+2=8¢c 2x = 6 © x = 3. Asktrj Tip adol x = 3 > 0.

Eropévwe n f(x) = 8 woyvetyia x = =3 katx = 3.

16. Oépa 14728 Apyitumo

2x—1, x <0
Aivetal n cuvaptnon: f(x) = {;ZC +1 ?; ~ 0"

a) Na Bpeite tig Tiég TG ouvaptnong f(—1) kot f(1).
(Movabeg 12)

B) Na x = 0 va Aboete v avicwon: f(x) = 2.
(Movabeg 13)

AYZH

a) Eiva: —1 <0, dpa: f(-1)=2-(-1)—-1=-2—-1=-3.

Eivat: 1 > 0, dpa: f(1) =12 +1 = 2.

B)Adoux = 0tote: f(X) 22 x’+122e x’>2levx?>1e x> 1.
Emopévwe: x < —11Mx = 1katx = 0.

Apa x > 1.
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17. Oépa 14781 Apyxétumo

AlveTal 0 TMapaKATW TIVOKAG TLUWVY LG QVTLOTOXLONG X —> ¥ UE TO X VO TALPVEL LOVO TLC

TLUEC: —2,—1,0,%,1 Kot 3.

X -2 -1 0

—
o
|
~
1
[#)]
g

NIV e
|
(#)]
o

a)
i. N aLtloAoyAoete yLatl n mapamdvw avilotoiylon x — y elval cuvaptnon.

i. Elval n avtiotoixton y — x ouvaptnon; Na altloAoynoeTe TNV amAvinor oos.

(Movabec 13)

B) Na ypawete to medio oplopol Kot To GUVOAO TLLWV TNG oUVAPTNONG X —> V.
(Movabdeg 12)

AYZH

a) H avtwotoiyion x — y elval cuvaptnon ywott kaBe T tou x avilotolxel og pa pévo
T tou y. H avtwotoixion v — x 8ev eival ouvaptnon, yiati 0 — -2 kot 0 — 3, dnAadn

QL TLUN TOU ¥ OVTLOTOLXEL O€ SUO TLHEG TOU X.

B) To medio oplopou TNG cuvaptnong eivatto A= {—2,—1, 0,%,1, 3} KOlL TO 0UVOAO TLHWV TO

B :{—6, -4, 0,—é}.
4
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Ofua 4 - Kwédwkol:
1422, 1454, 1467, 1479, 1495, 1501, 1506, 1510, 1513, 12911, 14562, 14629, 14702

18. Oépa 1422 Apyxétumo

Ma T pETpnon Beppokpaclwy xpnolpormotoUvtal ot KAipakeg BabBuwv KeAolou (Celsius),
Q@apevatr (Fahrenheit) kat KEABv (Kelvin). Ot petatpormnég tne Bspuokpacioc ano KeAolou os

Qapevattr kat ano KeAolou og KEABLY, meplypadovtatl amno Ti¢ npotacsls M1 kot M2:

N1: Mo va petatpéPouue t Sepuokpaocia and Baduouc KeAoiou (°C) oe Baduouc Qapevalt
(°F), moAdamAaoiaZoupe touc BaSuouc KeAoiou ue 1,8 kat mpoodétoue 32.

N2: Nna va petatpéPouus tn depuokpacia and Baduoic Kedoiou (°C) oe Baduouc KEABLy
(°K), npocdétouue orouc Baduouc Kedoiou (°C) to 273.

a) Na ekdpaoete cUUBOALKA TH OXEON TOU TepLypadeL N KABe mpotaon.
(Movadec 8)
B) Na deiete OtTL n e§lowon mou MAPLOTAVEL TN oxEon HeTagL tn¢ Bepuokpaciag os Babuoug
KEAB (°K) kat tne Beppokpaciac os Babuouc Qapevaut (°F) sivar n:
x - F-32

+273 (Movadec 7)

E

y) 3TN Stdpketa piac voytac n Beppokpacia os pia TOAN Kupdvdnke and 278 °K péxpt
283 %K. Na Bpeite To SLdotnpa petaBolic Tne Beppokpaciac os °F.

(Movadecg 10)
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AYZH

a) H npotaon ITl exkppaletor cupfoiika e T oyeon:
F=1,.8C+32 (1)
H mpotaon I12 ekppaletar cupPorika LE T CYECT):
K=C+273 (2)
B) H woomta (1) wodvvapa ypogpetol:
F=18C+32©F-32=18C&

F-32

o C= BT (3)
Tote 1 1w0otTU (2) 1WoddvVaud YPAPETUL:
(3) F—32

K=C+273 S K="—-+273 (4)

1) Iooovvapa Kat 61000 1KaA PPICKOVHE:

(4)
278 <K=283 <

c>2785%+2?35283<:>

& 278 273 E%+2?3—2735283 _2735

F—32
@55? <10

o5 1,85%- 1.8 <10 1,8
S>9<F-32<18

< 9+32<F-32+32<18+32 &
<41 <F<50
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19. Oépa 1454 Apyxétumo

AlveTal n cuvaptnon: f(x)=, /xE —x+%

a) Not BpElTe TIC TLUEC TOU MPOYHATIKOU aplBuou a, wate to neblo oplopou TNg cuvaptnong
fva gival to cuvoio R. (Movabdec 10)
B) Av sival yvwotod OTL n ypadlkA Ttapdatach TN cuvaptnong f SLEpXETAl amo To onueio

1 .
A (O, —] , TOTE:

2

i) Na amobeiéete otL a=1 Kkat va ypaeTe Tov TUTO TNC XWPIg To cUUPOAD TNC

(Movadeg 7)

TETPAYWVLKAG pilac.

ii) Na AUoete tnv e€lowon f(x) :% . (Movadec 8)

AYZH

a) To medio opiopov g cuvaptnong f eivor To R av kat povo av:
2 s ¢
X —x+:20,71uKa9£xeR
O ovvteheotig tov X% givar a = 1 > 0 omdTe TO TPUOVOLO EIVOL [T OPVITIKO 0V KL UOVO OV

AEOC)(—I)Z—4-1-%@1—&50@&21

B) i) H ypagwn mapdactaon g f o1&pyetar anod to onpeio A(D, %) oV KoL HOVo ov:

2
_1 2 _gLo_1 Oy _(AV o a1
f(O)—2<:>,0 0+4—2<:>( 4) =(3) et=7o0=1

ii) I'io a = 1 o omog ¢ f ypapetat:

9= [ x e ez = Jo b e

Tote:

1 1 1
f(X)=?<:>|I—E|=?C>

- 1_ 1 1 1. __1_.1
nx 5= 2)<:>(x 2+2n:rc 2+2)<:>

=

<:>(x—3=
2

S E=111x=0)
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20. O¢pa 1467 Apxétumo

Av £vac KATOLKOC LOE TIOANG A KATAVAAWGEL X KUBLKA vepoU og éva XpOvo, TO TTooO Ttou Ba

T(PETEL VA TIANpWoEeL SiveTal (0 eVpw) amod T ouvapTnon:

f( )_ 12+4+0,5x av0<x<30
- 0,7x+6 avx>30

a) Na Bpeite moca supw Ba MANPWOEL OToLOoG:

i) €éAetre amod To omiti Tou Kol eV £lXe KATOVAAWOEL VEPO. (Movadec 2)
ii) €xeL katavaAwoel 10 KUPBLKA LETPA VEPOU. (Movadeg 3)
i) €xel kKaTavaAwaoel 50 KUBKA HETpa VEPOU. (Movadeg 5)

B) Z& pwat AAAN TTOAN B TO OO0 (O€ EUPW) IOV AVTLOTOLXEL O KATAVAAWON X KUBLKWY UETPWV
Sivetal ano tov TUmO:

g(x)=12+0,6x, yiax=0.
‘Evag KATOLKOG TNG TMOANC A Kal €VOC KATOLKOC TNG MOANG B katavaAwoav ta idia KUBLKA
vepoU, yla to 2013. Av 0 KATOLKOG TNG TTOANG A TTANPpwWOE UEYAAUTEPO TTOGO OTO AOyapLlACUO
TOU Qo ToV KATOLKO TNG MOAN B, va amodeifste oTL 0 kABe €vag anod toug U0 KATAVAAWGTE

MEPLOCOTEPA Ao 60 KUPBLKA HETPA VEPOU. (Movadeg 15)
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AYZH
a) i) Av Kdmolog Agimel amd 1o OmiTL TOL £3€1 KOTAVAA®OT X = 0 KuPika vepov. Emeion

0€[0, 30] Ba avTiKatacTiicove gtov Vo 12 + 0,5X Kol 10 T0Gd mov Ba TANpdGEet eival:
f(0)=12+4+0,5-0=12 gvpod
ii) Eme6n] 10€[0, 30] Qo avrikaractoovpe otov Tomo 12 + 0,5X kot 1o mocd mov Ha
TANP®OEL Yio Kataviimor 10 kofikav pétpev vepoo sivat:
f(10)=12+0,5-10=12 +5=17 gvpd
iii) Emedn 50€(30, +w0) 6o ovtikatactiicovpe otov Tomo 0,7X + 6 Kol T0 Toco mov Ha
TANPOCEL Y10 KATovAAmoT 50 Kufikav PETpmV vepo sivat:

f(50)=0,7- 50+ 6 =35+ 6 =41 gopd

B) Alakpivovpe TIG TEPIMTOGELS:
1" ngpinToon
O kdrowkog TG mOANS A Katavdiwce X KuPikd vepol le xe[0, 30]. Enedn] o kATO1KOG TNG
TOANG A TANPWOE PEYOADTEPO AOYAPLUGHO, Ba 1oy VEL
f(x)>gx) = 12+0,5x> 12 +0,6x &
< 12-12 >0,7x-0,6x =
<0 >0,l1x&x<0,
dtomo 81611 X€[0, 30].

Emopéveg o KATo1Kog TG TOANG A 6eV UTOPET Vo KOTavAAOoe amd £mg Kat 30 KLBIKd vepo.

2" gpinToon
O Kdtowkog g TOANS A Katavirmoe X KUPikd vepov pe Xe(30, +wo). Emeldn o kdtokog
NG TOANS A TANP®CE PEYAAVTEPO AOYaplac O, Ba 1oy0eL:
f(x)>g(x) ©0,7x+6>12+0,6x =
< 0,7x-0,6x >12-6S
< 0lx 26 x>60
Emopévag, 1060 0 KATOIKOG ¢ TOANG A 660 Kol ¢ B katoavaimnoe nepiocotepa and 60

KuPikd vepov.
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21. Oéua 1479

Mo TNV €VOLKLOON €VOC CUYKEKPLUEVOU TUTIOU QUTOKLVATOU yla MHia nuépa, n staipsia A

XPEWVEL TOUG TEAATEC TNC cUUdWVA LLE TOV TUTIO:
y =60+ 0,20x

Omou X eival n anootaon nou Slavubnke o Km KoLy €ival To moco NS XPEWONC OE EUPW.
a) TL Moo Ba mMAnpwoel £vag MeEAATNG TNG €TaLpELag A, 0 onolog o€ pia nuepa taidee 400
Km ; (Movadec 5)
B) Moéoa YIAOueTpa 06AyNOE €vag MEAATNC O OMOoLog, yia lia nuEpa, mMAnpwos 150 supw;

(Movadec 5)

V) Mia @AAn statpeia, n B, XpEWVEL TOUC MEAATEC TN ava NUEpa cUudwva e Tov TUTIO

y =80+ 0,10x
OTou, OTIWG TPONYOUMEVWGE, X Elval n amootacn mou dlavubnke o Km kaly €lval To mooo
NG XpEwong ot supw. Na efetacete mowa amo TG SUo etalpeieq pag cuudEpsLl va

eMAEEOULE, avaloya LLE TNV AOOTACHN TIOU OKOTIEVOULE Vol SLAVUCOUE.

(Movadeg 10)

8) Av fi(x) =60 + 0,20-x KoL g(x)=80+0,10-x

glval oL cuvapTtnoEsLg Tou £kdpAlouV TOV TPOTIO XPEWONG TWV ETALPELWVY A Kal B avtictola,
va Bpelte TIC OUVIETAYMEVEG TOU ONUELOU TOMAG TWV ypadKWV TOPACTACEWY TWV
OUVOPTACEWVY f KAl g KalL va €ENYAOETe TL skdpalel N TWUA KABEULAC OO QUTEC TIC
OUVTETAYUEVEC OE OXECN UE TO TPOBANUA Tou pwTApAToC (y).

(Movabdeg 5)
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AYZH

a) Avtikabiotovpe otov TOmo oL oivetal X = 400 kot fpioKovplE:
y =60+ 0,20 - 400 = 140 gvpd
p) AvtikaboTtovpe otov TOMo oL oivetal Y = 150 kot Bpiokovpie:
150 =60+ 0,20 - x &
<90 =0,20x & x =450 km
v) H etaipia A ypedver Ayotepa amo v £taipio B av Kat povo av:
60 +0,20x <80 + 0,10x <
& 0,20x — 0,10x < 80 — 60 <
< 0,10x <20 & x <200 km
Yovendg 1) etaipio A ypedvel Arydtepa amd v B av o meAdtng Sovocelg Arydtepa amd 200
km. Me tov {610 cuAiroyiopd copmepaivovue 011 1 etaipia B ypedvel Aryotepa omd v A

av 0 TeAATNG Slavucel Tepiocdtepa omd 200 km.

8) H ovvaptnon f &yel medio opiopov 1o A = [0,40) koum g to B =[0,+0) . Ta onueia
TOUNG TOVS TPOKVATOLY ATd TN AVGT TOL GUGTIHUTOG:

y = 1(x) ko y=g(x)

Eivau
f(x) = g(x) < 60+ 0,20x = 80 + 0,10x =

& 0,20x — 0,10x = 80 — 60 <
& 0,10x =20 <> x =200
T x = 200 ivar £(200) = 60 + 0,20 - 200 = 60 + 40 = 100

Apa 10 onueio Topng eivor to A(200, 100).
To onueio toung exppalet 611 av o terdng davucel 200 km Oa TAnphdoer eite 6TV eTaIpic

A gite o B 10 1060 TV 100 gupd.

EEvmtva & EvkoAx!

YoAwpov 29 ABrva tnA: 210 38 22 157 info@arnos.gr www.arnos.gr




G APNOL 6.1. H Evvolx t™)¢ Svuvaptnong

22. O¢épa 1495 Apyétumo
OswpouLpe opBoywvio Tpiywvo ABI (A=90° ) pe KABEeTEC MAEUPEC TTOU EXOUV MAKN X, Y TETOLA,
wote: X +y=10.
o) Na anodeifete oTL TO ePPadov Tou Tplywvou ABI cuvapTAOEL TOU X SiVETaL Ao Tov TUTo:

E(x) = %(—)v;2 +10x), x (0, 10). (Movadeg 9)
, , 25 , .
B) Na amodeifete oL E(x) < 5 yla kaBe x (0, 10). (Movadecg 8)

. . y . ., 25
v) Mo mowa tyn tou x€(0, 10) 1o gpPadov E(x) yivetal peyioto, 6nAadn oo ue 7; Tt

TapaTnPELTE TOTE yla To Tpiywvo ABT; (Movadec 8)

AYZH
a) Ioyvet otu:
Xx+ty=10y=10-x (1)
[Ipémer x > 0 xon y > 0. Tote:
y>0g 10-x>0=x<10
Apa 0<x<10 < x€(0, 10).
To egpfadov evog Tpry@vov pHE HNKN TAELPOV X Kol Y

vroroyiletal amd ToV TOTO:

1 () 1
E(x) =Xy < E(x) ZEx(IO—x] e y
< E(x) = 2(10x — x), x&(0, 10) x
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p) Iooovvapo kot 61a60yKd Ppiokovpe:
Ex) <2 o
o2(10x-)<Zo
2 2
& 10x - X" <25 &
SOX-10x+25>0&
< (x—5)" =0, 10yder 1o kGBe xE(0, 10)
v) Elvau:
Ex) =2
<:>i(10x—x2) =E-‘:>
2 2
O 10x-x" =25
oxXX-10x+25=0
S X-5=05x-5=0ox=5
Enopéveg ya x = 5 to epPacov yivetat HEYIoTO.
T'a x = 5 1 oyéon (1) diver: y = 10 — § = 5. Zmv mgpintoon avt 1o tpivyavo eival

opBoydvio Kal 1I00CKEAEC,

EEvmtva & EvkoAx!

YoAwpov 29 ABrva tnA: 210 38 22 157 info@arnos.gr www.arnos.gr




G APNOL 6.1. H Evvolx t™)¢ Svuvaptnong

23. Oépa 1501 Apyétumo

Ol avBpwTmoAoyol yla va TTPoosyYioouV To Uog eVOC EVAALKA, XPNOLULOTIOLOUV TLC MOPAKATW
£ELOWOELC TTOU TIAPLOTAVOUV TN OXEON UETAEL TOU HNKOUG y (0 cm) 0oToU TOU MNpou Kal

Tou LPoug X (o cm) Tou eVAALKA avaAoya e To dUAo Tou :

fuvaika: y =0,43x - 26

Avbdpag: y=0,45x-31

a) Evog avOpwroAoyog avakaAUTTEL €va UNPLOi0 00TO MAKOUC 38,5cm Tou aVAKEL oS

yuvaika. Na urtoAoyioste To U og TG yuvaikac. (Movabdeg 8)

B) O avBpwmoAoyog Bplokel HEUOVWHEVA OOTA XEPLOU, T OTOL EKTLMA OTL AVAKOUV OfE
avtpa LYoucg nepimou 164cm. Alyo HETPA TILO KATW, AVAKOAUTITEL £Va NpLaio 00TO UAKOUG
42,8cm mou avnkeL o avtpa. Eival mBavov To pnplaio ootd Kal TG 00TA XEPLOU va
TiPoEpXovTaL amno To (6lo atopo; Na aTloAOYNnOETE TNV AMAVTNON COC.

(Movadec 8)
v) Na e€staoete av pnopet evag avépag kat pia yuvaika idlov Uouc va £€xouv pnplaio ooto

(5lou pnKouc. (Movabec 9)
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AYZH
a) Avuikabiotovpe otov tomo y = 0,43x — 26 omov y = 38,5 ko BpicKovpe:
38,5=0,43x — 26 &
& 64,5=043x & x =150
Apa n yovaikae £yet vyog 150 cm.
B) Av voBécovpe OTL TO unpilaio 00To pe PNKog ¥ = 42,8 cm aviKel o€ avOpmmo Pe VYOS X =
164 cm, tote Ba mpémet va enaanBedetor 1) ot ta y = 0,45x — 3 1.
Eivau
42,8=045-164-31 &
< 42,8=73,8-31 < 42,8 =428, 1oy0¢e1

v) ‘Evag dvopag Ko i yovaiko, (6100 DYoug £0uV UnpLoio 0oTo 10100 UKoV oV Kol HOVO
av:

0,43x -26=045x-31 &

<31-26=045x-043x &

< 0,02x=5<x=250cm

Eival guoikdg aobvatov Evag avopag Kot pia yovaike vo £govv vyog 250 cm! Aev pmopei

EMOUEVMC EVOG AvOpaC Kot Hie Yovaika 16100 Dyoug va Eyovy pnpiaio 06td 6100 pnKovg

24. O¢ua 1506
‘Eva opBoywvio napaAAnAoypoppo XL MepipeTpo 1=40cm. AV X cm £ival TO HRKOG

Tou mapaAAnAoypdpou, TOTE :

a) va anodsifste 0TL 0 < x < 20. (Movadeg 4)

B) va amodeifste otL To uBadov E(x) Tou opBoywviou Slvetal amd Tn axeon:
E(x)=20x-x". (Movabdeg 8)

v) va anobeifete otL LoyVeL E(x) < 100, ya kabs x €(0, 20). (Movabec 6)

6) vo. anodeifete OTL amod oAa Ta opBoywvia pe otoBepn meplpeTpo 40cm, eKeivo

TIOU £XEL TO peyalUTtepo euBadov eival To TeTpdywvo mAsupag 10cm.

(Movabdecg 7)
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AYZH

d) 'Eotm 0Tl TO TAGTOC TOVL TPUAANAOYPALLIOL Eival Y cm. TOTE 1) TEPIPETPOS TOV ElvaL:
II=2x+2y
Eivau
[I=40S2x+ 2y =40 <&
oOx+ty=20o
Sy=20-x (1)
Ene1dn 1o X, y eivon dwwotdoeig mpéner X > 0 ko y > 0. Tote:
y>=0 g 20-x>0
O-x>-200x<20
Tehd:

0<x<20

B) To enPfaddv Tov moparAinAioypdpov eival:

E=x- ygE(x}zx(ZO—x)Q
< E(x) =20x — x>, x€(0, 20)
v) Eivau
E(X) < 100 © 20x —x° < 100 &
& x —20x+ 100> 0o
ox-2-10x+ 107205
< (x—10) >0,

70 omoio 1Gyvel yia kdbe xe(0, 20).
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8) Amé 1o pd T (Y) N péYeT TIUN Tov eufadon eivor 100 cm’. Apo:
E(x): 100 <> 20x —x* =100 <> x* —20x +100 = 0<::>(.1c—10)2 =0 x=10
kot v=20-10=10. Apa and 6ia 1o opBoydvia pe mepipetpo 40 cm 10 TETPAY@OVO LE

mievpd 10 cm £yet 10 peyalvTEPO eUPadov.

25. Oépa 1510 Apyétumo

Auo ¢ihot anodacilouv Vo CUVETALPLOTOUV KL QVOLyoUuVv HLa ETIXELPNON TIov yepIleL TOvEp
(toner) yla ¢WTOTUTILKG YoV LOToL.

Ta maywa pnvioia €€oda e sTalpeiag avepyovtal 0To Mooo Twv 6500 supw (Yo evoiklo,
napoxeg, poboug, popoug k.a ).

To ko60TOC yepiopatog svocg tovep sival 15 supw, n 6& TIUA TWANCNC TOU &VOC TOVEP
KoBopiletal og 25 eupw.

o) Na ypaeTe (o OXECN TIOU va Meplypadel To unviaio kootoc K(v) tTng smixsipnong, av

VEULZEL v TOVED TO UAvVA. (Movadeg 5)

B) Na ypaiste pia oxgon mou va skppalel Ta pnviala €ooda Efv) Tng enXelpnong amno v

MwANGcn v aplBpou Tévep To HAVA. (Movabec 5)
v) Na Bpeite moca TOveEP MPEMEL v TWAOUVTAL KABE Pva WOTE N EMIXELPNON
i) va LNV €XeL INKLA. (Movabdecg 7)
ii) va €xgL unviaio kepdog Touhdaxiotov 500 supw. (Movabeg 8)
AYZH

a) To punviaio KOGTOS TNG emyeipnonc, av yepilel v tovep eivat:
K(v)=6500+15-v,veN
P) To pnviaio £€0000 TG ETYEIPTONG GO TV TOANON vV oplBpod tovep eivat:

E(v)=25-v,veN
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)

i) H emyeipnon oev &yl {npic av KoL Lovo av:
E(v)>K(v) 0 =
< 25v=6500 + 15v &
< 10v =6500 & v =650
Emopévac 1 enyyeipnon mpETEL Vo TOVANOEL TOVAGYIGTOV 650 TOVEP TO UNVE OGTE VO UNV
Eyet Onud.
ii) To képdog ¢ emyeipnong mpocdiopiletal amd oV TOTO:
P(v)=E(v)-K(v)=
=25v—-6500 — 15v=
= 10v — 6500.
H emyeipnon £rel unviaio kEpoog tovidyicotov S00 gvpd av Kot Hovo av:
P(v) =500 <
< 10v-6500 = 500 &
< 10v 27000 & v =700

Emopéveog n emyeipnon £xet unvicio kEPoog TovAdylotov 500 gup®d oV TOLANGEL

Tovidyietov 700 tovep.

26. O£pa 1513 ApyEtumo

ALVETOL TO TPLWOVURO f(X) = - X+ 2X +3
a) Na Bpeite To MPOONO TOU TPLWVUHOU f(X) yia TG SL1adopeg TLHEG TOU X.

(Movabeg 10)

B) Na mpocdLloplosTe, ALTLOAOYWVTOC TNV AAVTNON GaC, TO TPOGNLLO TOU YLVOUEVOU:

f(2,999)- f(-1,002) (Movadeg 7)

v) Av -3 < a < 3, va Bpeite To mpoonuo Tou aplBpou:

—a’+2|al +3 (Movabeg 8)
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AYZH

a) To TprédvoIo — X° +2X + 3 &reta=—1, p =2, y = 3 ka1 Swokpivovca:
A=PB'—4day=2"-4-(-1)-3=4+12=16>0
On pieg Tov TPLOVLLLOL £ival Ot:

—2+4

o = —B+VA _ —24+V16 244 ) 5 —1
1.2 2a 2-(—-1) -2 24 _ 4
-2
To TpOOTLO TOL TPLOVOLOV QUIVETUL OTOV TOPUKATE TIVUKCL.
X -0 -] 3 +o0

—X"+2x+8 - % + % -

Amé TOV TVOKO TPOCT|HU®OV GUUTEPAIVOLLLE OTL:
—x*+2x+8>0o-1<x<3oxe(-1,3)

—X 22X+ 8<0S (x<—1 1§ x>3) S xe(—w0, —1)U(3, +0)

B) O apBuds 2,999 avikel 6to 61Getnua (— 1, 3) omov o TpudvLLO Eivat BeTiko. Apa:
(2,999) > 0
O apBuog — 1,002 aviketl 6to drdotnua (—o, —1) émov 10 TPLOVLLO gival apvnTikd. Apa:
f(— 1,002) <0
Emopévag eivat:
(2,999) - f(— 1,002) <0
) O apBudc — a’ + 2Ja| + 3 =— |a)* + 2|a| + 3 TpokvATEL 0V GTOV THTO TG  BEGOLLE X = |0].
Eival onioon:
f(la)) =— o] + 2Ja| + 3 =—a’ + 2Ja| + 3
Eneion) givau:
—3<u<3<oo<3o0<|u/<3
0 op1Bpoe |of avikel oto Swwotnpa (— 1, 3) omov 1 f eivon Betikn. Apa:

f(la))>0 < — o’ + 2o/ +3>0
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27. Oéua 12911 Apyétumo

‘Eva SnpoTko KoAupBnthplo €xeL oxnua opboywvio mapaAAnAoypappo ABrA, pe SLACTAOELS
15m kauw 25m. O &npog, ywa Aoyoug aoddAelag, BEAEL va KATAOKEUAOEL yUpw amod TO
KOAUPBNTAPLO pia TAaKOOTPWHEVN {wvn e otaBepo mMAATos x m (x > 0), onwg ¢paivetal oTo

TIAPAKATW OXNAHA.

o : e}
|
X
A | A
[ 2 9
X
[ . ]
B r
® °

o) Na anobeifete TL t0 epBaddv Tng {wvng divetaw amd tn oxéon: E(x) =4x” +80x,x>0.
(Movadec 9)
B) Na Bpeite to mAdTos x Tns {wvns, av auth éxel epPads E =500 .
(Movabeg 7)
y) Moto pmopetl va sivat to MAGToC T LWwvnc, av auTh £XeL ePPadOV pkpotepo amd 500 mr’;
Na aLtloAoyroETE TNV AnAvInor oag.

(Movadeg 9)
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AYZH

a) To epPadov tou maparAnAoypdupou ABIA sivaw E; = 15 - 25 = 375 m’. To efwtepikd
opBoywvio éxel dlaotdoelc 15+ 2x, 25+ 2x KoL eppadov:

E,(x) = (15 + 2x)(25 + 2x) = 375 + 30x + 50x + 4x* = 4x’ + 80x + 375.

To gppadov tng lwvng eivar: E(x)= E,(x)— E, = 4x* + 80x + 375 —375 = 4x> + 80x, x> 0

B) loxveL otu:

E(x) =500, nhadn 4x* +80x =500, ondte 4x> +80x—500 = 0 kot Stapwvtag GAOUS TOUG
0poug pe 4 mpokUTTeL TEAwA n e€lowon x” +20x—125=0.

H efiowon éyet Stakpivouoa: A = B* — day = 20 —4 - 1 - (- 125) = 400 + 500 = 900 > 0

20430 _ ¢
, ) _ —BVA _ —20+/900 _ —20+30 _ 2
KaL PIGEG TIG: X, , = s ) == = )-20-30 -

2

Emedn x>0 eivalr x =5m.

y) Eivat: E(x) <3500, dnhadh 4x” +80x <500, omote 4x” +80x—500 <0 kat Stapwvrtag

AAOUC TOUC OPOUC HE 4 TIPOKUTITEL TEAKA N aviowon x> +20x—125<0  (1).

To MPOONKO Tou TPLWVUROL x° +20x —125 daivetal otov mapakdtw mivaka

X — -25 5 +C
x°+20x-125 + {) 3 % +

Ané tov mivaka TpociUou cupnepaivoupe otL n aviocwon (1) aAnBeUeL yla TIG TLHEG TOU X

yla TiG omoleg toyVel —25 < x < 5. 0pwe x >0, ondte tedikd x € (0,5).

EvaAAOKTIKG, yLa va £XeL n {wvn epBadov nkpdtepo and 500m” (SeSouévou dtL 6ev aMdleL
0 euPadov tou KoAupPntnplou), apkel va €xel TMAATOC x <5, SLOTL £ToL TO €€WTEPLKO
opBoywvio Ba €YelL LIKPOTEPO UAKOG Kal i8Lo mAdToCg, apa pkpotepo spPadov. Onorte, yia

k&Be 0 < x <5, oxVel E(x) <500m".

EEvmtva & EvkoAx!

YoAwpov 29 ABrva tnA: 210 38 22 157 info@arnos.gr www.arnos.gr




G APNOL 6.1. H Evvowx t™)¢ SuvXpTnong

28. O¢ua 14562

2
X —X

Aivetawn ouvaptnon f pe tomo f(x)=————.
x —3x+2
a)

i. Na Bpeite o nedio oplopov A tng ouvaptnong f .

(Movabec 7)

ii. Na beifete oL f(x) = Lz yla kabe x € A.

(Movabec 8)
B) Na efetaoete av n euBela y =1 €xeL KOWVA onUELa LE T YpadLKr TTopAoTaon TNG |f(x)‘ .

(Movadecg 10)

AYZH

a)
i. H ouvéptnon opiletal yia Tic Tipéc Tou x € R, yla Tic omolec toxVel x* —3x+2#0 (1).

To tpuvupo x> —3x+2 éxet a=1,8=-3,7=2 kawt A= B* —4day :(—3)2 -4:1-2=1>0

, . B —~A —B++A
O ptleg TOU €lvat x; :‘BT\/_ =1 kat x, :‘BT‘/_ -
a a

2.

Apa n (1) oxVetyia x #1 kat x # 2. Tuvenwg to teblo opLopoU TS ouvAPTNONG Elvat:
A=R-{,2}.
*-x  x(x-1)  x

. Biva f () = X —3x+2 (x—l)(x—2) Cx-2

, xeR—{l,2}.
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B) OL TETUNEVEG TWV KOWWV GNUELWY, OV UTA uTtapyouV, Ba elval oL AUOELS TNG elowanc:
|£(x)| =1, nhas

X

x—2

‘ =1, onote

X X
=1n =—1, &nAabn
x—2 nx—2 4 A

x=x-2 1 x=—(x—2) KaLTeAKa
0x =-2, mou eivat aduvatn n x =1 mou &gv eivat Skt Avon.

ZUVenWE n eubeia y =1 Sev €xeL Kowa onuela Pe TN ypadikn mapdotacn tng |f(x)‘ .

29. O¢éua 14629 ApyEtumo

Ie ula ypamtn e€etaon 100 epwtnoswy 2-A (Zwoto - AabBoc) os kamolo MavemoTALLO, KABE

owotn amnavtnon PBaBuoloysitat pe 1 povada kot kaBs AavBaouévn amavinon
BaBuoAloyeital pe _5 ™n¢ povadac ( yia kabe tplada AavBacuEVwWY amavtnoswy adalpeital

pLo povada).

o) Na anodeiéete OtTL av Evac PoLTNTAC AMOVTAOEL CWOTA O X oo TI¢ 100 EpWTAOELS, TOTE N
. , . \ 4
BaBuoloyia tou E(x) Sivetal amo tov tumo E(x) = 5(x —25).

(Movadec 7)
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B) Evag ¢ortntnc Babuoloynbnke pe 88. MOOEC ATAV OL CWOTEC KOL TTOOEC OL AQVOAOUEVEC
QIAVTNOELG TToU £6WOE;

(Movadec 4)
v) Na amodeifete otL n BabBuoloyia svoc dottntr dev pmopsi va sival on pe 50. MNoosg
OWOTEG ATMAVTINOELC TIPEMEL va SWoel Evag doltnTAC yia va mapesl Babuoloyia peyaAutepn
arno tn Baon mou sivatl 50;

(Movadec 8)
8) To aBpolopa tTwv endocswv duo dortntwv Atav 140. MNooec ATav oL AavBAOUEVEC
QUITOVTAOELG KoL TwV Suo pall;

(Movadec 6)

AYZH

a) Av To MANBOC TWV CWOTWV AMAVINOEWY £ival X, TOTe To TMARBOC Twv AavBaouEvwy
anavtioswy sivat 100 —x. Z0udpwva Je Ta dedopgva Tou TPoBARRATOC, 0 dolTtnTAg Ba mapetL

X BaBuoug yla TIC CWOTEG amavtnoslg kat Ba tou adaipeBouv (apvntiki Babuoioyia)
g(loo—x) BaBuoi yua tig AavBaoueveg anavinosls. Etol, n teAkn BaBuoAoyia tou Ba sival

1 3x—(100-x) 4x-100 4
E(x) = x—~(100—x) = X —1007x) _4x~100 _4
3 3 3 3

(x—25)

Omou X £lval To TTANB0C TWV CWOTWV ATIAVTHCEWV.
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B) Eivat:

X =25 s s x-25-66<>x=91

E(x) =88 < %(X—25)288<:>

Apa o dottntnc mou PabuoloynBnke pe 88, amavinos cwotd o 91 £pWIACELC Kal
AavBaopéva o€ 9 EpWTAOELC.

v) Eotw otLn BaBpoloyia evog doLtnTr oU AnMAVTNOE CWOTA O X EPWTACELS ivat on pe 50.
Tote £xoupe:

E(x):50<:>§(x—25):50<:>4x—100:150<:>4x:250<:>x:%

nou sival atormno, adol 0 aplBUOC X TTOU MOPLOTAVEL TO MARBOC TWV CWOTWV OTOVTAOEWY,

gival aképalog. Emopevwg n BaBuoloyia evog dottntr dgv umopsi va ivat ion pe 50.
‘Evac poltntig Ba napest Babpoloyia peyaAltepn amno tn Bdon, povo otav E(x) > 50 . Eivat:
4 125
E(x):>50<:>5(x—25)>50<:>4x—100:>150<:>4x >250<:>x>7 =62,5

Ermopgvwe n BaBpoAoyia evog ¢pottntn sival peyaAutepn tou 50 povo otav anmavtnosL cwota

0£ 63 TOUAAXLOTOV EPWTACELG.

8) Eotw oOTL To MANB0G TWV CWOTWV AMAVIACEWY TWV $OoLTNTWV Elval X,, X, avtiotoxa. Tote

EXOULE:
4 4
E(x,)+E(x,) =140 < Etxl —25)+ 5(}(1 —25) =140 <> 4x, —100 + 4x, —100 =420

< 4(x, +x,)=620 <> x, +x, =155
Ermopévweg ol duo doltntég amavinoav cwotd o€ 155 amo T 200 spwTINOEL TOUC Kal

AavBaopéva oTig UTtOAOLTEG 200 — 155 =45 £pWTHOELC.
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30. O¢ua 14702

Mo TG aVAYKEG EVOG PXLTEKTOVIKOU oXedilou €vog ktnplou, amalteital n KATAoKEU HLOG

HOKETAG EVOG TIAPKOU, oxnpatog opBoywviouv ABIA, pe Slaotaoelg X kal 2x — 1, 6mov x > %

o) Na ekdpdoete tnv nepipetpo M kat to epPadov E ¢ HaKETAC O GUVAPTNON TOU X.

(Movabdeg 8)
B) Na Bpeite petafl molwy TIWV KUPAIVOVTOL Ol SLAOTACELG TNG LAKETAC, WOTE N mMepidpatn
TOU TIAPKOU OTN HAKETA, va un EEmepva ta 8 petTpa.

(Movabec 7)
v) Na Bpeite Tig TiHEG Tou X, WOoTE To EUPAdOV TNG HOKETAC, va £lval TO TTOAU 1 TETpaywviko
HETPO.

(Movadecg 10)
AYZH

27O MOpAKATW oXApa dalvetal n PLOKETA TOU TAPKOU

A B

2x-1
a) Mot MeEPLPETPO TN LOKETAG EXOULE:

M(x) = 2x + 2(2x — 1)=6x— 2 , pex > %
Kat yia to epBadov tnc:

E(x) =x(2x— 1) = 2x®> — x pe x > %
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B) Ztn mepidpagn Tou MAPKOU EUTTAEKETAL N TTEPLUETPOC TTOU SIVETOL ATIO TOV TUTIO

[M(x) =6x—2. Apkelll(x) <8n6x —2<8 06x<10ex< g

KOl yLot To 2%-1 mpokUTTeL 2 * X < 2-24:) -1<2x-1 5?—1@ 2x—=1<

W~

Emeldn ol Slaotdoelg maipvouv Hovo BETIKECG TUUEG PE X > > OLTILEG TOUG KupaivovTad :

5 7
<x£§ KoL 0<2x—155.

N

y) To epBaddv tnc pakérac Sivetat and oo E(x) = 2x% — x.
Apkel E(x) <1A2x?—x<1tote 2x2 —x—1<0 (1).

, . ' , 1
MapatnPoUpE MwWE TO TPLWVUMO TNG aviowong (1) pndevitetat yia x; = 1 kat X, = —35 Kau

eneldn 1o a=2 >0 MpoKUTTEL:

X —o0 -z 1 +00

2x2—x—-1 + 0 - 0 +

JUpdwva LLE TOV TIVOKOL TP OO LWV TO TPLWVU O Ba sival etepoonpo tou a, SnAadn apvntiko

yla —; <x<1.
Apa ot AUogLg tng aviowong (1) elvatx € [— %, 1].

Enedn x > ; T0TE xe(%,l].
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